

УТВЕРЖДАЮ
Президент Самарской областной
общественной организации
«Федерация фигурного катания
на коньках»



В.К.Богуш
2020 года

УТВЕРЖДАЮ
Врио министра спорта
Самарской области



А.Н.Харин
2020 года

ПОЛОЖЕНИЕ
о соревнованиях по фигурному катанию на коньках
«Шаг за шагом» в 2020 году

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по фигурному катанию на коньках «Шаг за шагом» (далее – соревнования) проводятся в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2020 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Основными целями и задачами соревнований являются:

- определение сильнейших спортсменов;
- повышение уровня спортивного мастерства спортсменов;
- популяризация и дальнейшее развитие фигурного катания на коньках в городском округе Самара;
- выполнение спортивных разрядов в соответствии с ЕВСК;
- пропаганда здорового образа жизни.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты физкультурного мероприятия.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные физкультурные мероприятия.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся:

I этап проводится в декабре 2020 года в г.о. Новокуйбышевск.

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением соревнований обращаться по тел.: 8-927-601-85-85 (Богуш Вера Константиновна).

II этап проводится в январе 2021 года в м.р. Кошкинский.

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением соревнований обращаться по тел.: 8-927-607-63-93 (Юнусова Елизавета Михайловна – судья ВК) и 8-937-209-36-51 (Долгов Александр Александрович).

III этап проводится в феврале 2021 года в г.о. Отрадный.

Соревнования проводятся согласно Правилам в дисциплине «одиночное катание».

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением соревнований обращаться по тел.: 8-937-207-17-95 (Горячев Валерий Григорьевич).

IV этап проводится в марте 2021 года в г.о. Тольятти.

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением соревнований обращаться по тел.: 8-927-607-63-93 (Юнусова Елизавета Михайловна – судья ВК).

V этап проводится в апреле 2021 года в г.о. Самара.

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением соревнований обращаться по тел.: 8-927-607-63-93 (Юнусова Елизавета Михайловна – судья ВК).

Календарь игр будет размещен на официальном сайте Самарской областной общественной организации «Федерация фигурного катания на коньках» (далее – федерация).

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется министерством спорта Самарской области (далее – министерство) и федерацией.

В обязанности министерства входит информационное сопровождение соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую федерацией.

Главный судья соревнований – спортивный судья всероссийской категории Е.М.Юнусова (г. Самара). Главный секретарь – спортивный судья первой категории Н.Г. Головатсова (г. Самара). Президент федерации – В.К.Богущ, т.: 8(927) 601-85-28.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса обязательного медицинского страхования, договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, которые предоставляются в комиссию по допуску каждым участником спортивных Соревнований.

К участию в Соревнованиях допускаются жители Самарской области соответствующих возрастных групп, выполнившие требования комиссии по допуску.

К участию в Соревнованиях допускаются лица, имеющие медицинское заключение о состоянии здоровья, разрешение на участие в Соревнованиях и прошедшие соответствующую спортивную подготовку.

Каждый участник (пара) должен иметь: носитель с записью музыкального сопровождения своих программ с наклейкой с указанием фамилии участника (пары), вида программы спортивных Соревнований, времени звучания. Некачественные и не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются.

В дисциплине «одиночное катание» допускаются участники следующих возрастных категорий:

«юный фигурист», (мальчики, девочки): 2014 г.р;

III юношеский разряд, группа «А» (мальчики, девочки): 2014 г.р.;

III юношеский разряд, группа «Б» (девочки): 2013 – 2012 г.р;

II юношеский разряд, группа «А» (мальчики, девочки): 2013 – 2013 г.р;

II юношеский разряд, группа «Б» (девочки): 2011 – 2010 г.р;

I юношеский разряд, группа «А» (мальчики, девочки): 2012 – 2011 г.р;

I юношеский разряд, группа «Б» (девочки): 2010 – 2008 г.р.

Участники, не соответствующие возрастной категории, имеют право выступать, но вне конкурса, с правом выполнения разряда (при условии выполнении требований ЕВСК для выполнения разряда).

Команда должна иметь 1 судью при участии в ней более семи человек.

Иные требования, неурегулированные настоящим Положением, в том числе оплата стартового взноса, устанавливаются в Регламенте соревнований.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами проведения соревнований по виду спорта «фигурное катание на коньках», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 ноября 2018 года № 958 (далее – Правила).

Соревнования проводятся по дисциплине одиночное катание (0500013611Я), по следующим программам:

- Одиночное катание, «юный фигурист», мальчики (произвольная программа);
- Одиночное катание, «юный фигурист» девочки (произвольная программа);
- Одиночное катание, III юношеский разряд, мальчики (произвольная программа);
- Одиночное катание, III юношеский разряд, группа «А», девочки (произвольная программа);
- Одиночное катание, III юношеский разряд, группа «Б», девочки (произвольная программа);
- Одиночное катание, II юношеский разряд, мальчики (произвольная программа);
- Одиночное катание, II юношеский разряд, группа «А», девочки (произвольная программа);
- Одиночное катание, II юношеский разряд, группа «Б», девочки (произвольная программа);
- Одиночное катание, I юношеский разряд, мальчики (произвольная программа);
- Одиночное катание, I юношеский разряд, группа «А», девочки (произвольная программа);
- Одиночное катание, I юношеский разряд, группа «Б», девочки (произвольная программа).

Главный судья Соревнований – Юнусова Е.М. судья ВК (г. Самара).
Заместитель главного судьи – Богуш В.К. судья ВК (г. Самара).
Главный секретарь – Головастова Н.Г. судья ИК (г. Самара).
Заместитель главного секретаря – Михалкина Т.Л. судья ВК (г. Самара).

К финалу допускаются спортсмены, участвовавших в любых двух этапах и набравших максимальное количество баллов.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результаты определяются по наибольшей сумме баллов согласно Правилам.

Победители и призеры соревнований определяются в каждом турнире. Победителю соревнований присваивается звание «Победитель этапа серии соревнований «Шаг за шагом» по фигурному катанию на коньках».

В течение 10 календарных дней со дня окончания соревнований федерация представляет итоговые протоколы соревнований на бумажном

и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места награждаются медалями, дипломами и памятными призами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проездом, обеспечением общественного порядка, питанием и размещением иногородних участников и тренеров, страхованием участников соревнований, турнирным взносом осуществляются за счет командирующих организаций.

Расходы, связанные с размещением информации о соревнованиях в СМИ, обеспечением медицинского обслуживания участников соревнований, приобретением наградной атрибутики, оплатой работы судейского аппарата, несет федерация.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение медицинского обслуживания, общественного порядка, безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на федерацию.

Федерация несет ответственность за причиненный вред участникам соревнований и/или третьим лицам при условии соблюдения ими требований настоящего положения.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Комиссия по допуску участников будет проводиться в день проведения соответствующего этапа соревнований в 08.00 ч, заседание ГСК в 09.00 ч.

Участники, прибывшие на соревнования, должны представить в мандатную комиссию:

- заявку по форме (Приложение);
- паспорт (свидетельство о рождении);
- полис обязательного медицинского страхования;
- договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- справка врача о допуске к участию в соревнованиях.

Предварительные заявки принимаются не позднее 5 (Пяти) дней до начала соревнований по электронной почте golovastova1@mail.ru.

Лица, не оформившие предварительную заявку, к соревнованиям не допускаются.

Заявка на участие в соревнованиях
по фигурному катанию на коньках «Шаг за шагом»

№	Ф.И.О. участника	Дата рождения	Спортивное звание, разряд	Организация, территория	Вид программы и разряд, в котором заявляется спортсмен	Тренер	Виза врача